

太“秀”了 升级版《酒秀》尽显国际范儿

来自10个国家的百余名艺术家共同参与 多种表演形式带你“嗨翻天”

近日,全国首部大型啤酒主题演艺秀《酒秀》亮相第34届青岛国际啤酒节,来自俄罗斯、哈萨克斯坦、白俄罗斯等10个国家的百余名艺术家共同参与,在金沙滩啤酒城的中心舞台上上演了一场国际范儿的表演。《酒秀》是为青岛国际啤酒节量身打造的新型文旅演艺秀。去年,全国首部大型啤酒主题演艺秀——《酒秀》在啤酒节期间亮相,观众反应热烈。今年,《酒秀》进行重磅改版升级,并以全新面貌呈现在观众面前。改版升级后的《酒秀》在创意编排、舞台舞美和灯光视效制作方面有了全面提升,演出阵容更加庞大。



《酒秀》演出。管浩然 摄

燃。轮滑的轮子与地面摩擦出节奏感强烈的声响,伴随着动感的音乐,观众们挥舞手臂,融入表演之中。在表演中,演员邀请幸运观众上台共舞,将现场氛围推向了高潮。除Honor skaters荣耀轮滑(美国)的轮滑特技及轮滑街舞表演外,可可桃电声乐队、墨西哥火舞、小丑等表演联袂上演,引发一阵阵的欢呼与掌声。在金沙滩啤酒城中,观众不仅“哈起来”更“嗨起来”。

“今年的《酒秀》舞台有来自俄罗斯、哈萨克斯坦、白俄罗斯、墨西哥、保加利亚、美国和西班牙等10个国家的百余名艺术家共同参与。”来自俄罗斯的《酒秀》舞蹈总监亚历克斯介绍,现场以音乐表演为基础,集合歌、舞、器乐、火舞、特技、杂技、喜剧等多种表演形式,包含流行、民谣、摇滚、古典、爵士、放克等多种音乐风格,演出以青岛啤酒文化为主题,展示全球

多元文化。

千架无人机空中摆造型

市民李新勇是《酒秀》的忠实粉丝,“去年《酒秀》的精美服装给我留下了深刻印象,今年全新升级的演出真是令人



《酒秀》无人机表演。管浩然 摄

《酒秀》开演座无虚席

21日,在金沙滩啤酒城中心舞台的观众席上,早早坐满了观众,等待着一场全新升级的“酒秀”演出。三位街舞演员从舞台中央一跃而下,完成一个个高难度动作,将现场氛围瞬间点

无人机表演。

居民在“家门口”免费看名医

“万名医护进乡村 健康义诊心连心”活动启动

20日上午,“万名医护进乡村 健康义诊心连心”大型公益义诊活动在青岛市城阳区城阳街道后田社区启幕。本次活动由青岛市医学会、青岛日报报业集团主办,市医学会资深专家志愿服务分会、老年生活报承办,来自青岛大学附属医院、青岛市市立医院、青岛市中心(肿瘤)医院、城阳人民医院、即墨区中医医院等医疗机构的银发专家组团进行现场义诊,提供常见病、慢性病的咨询、筛查、诊断,普及医学常识等服务,向居民倡导健康生活方式。主办方共同授予后田社区“健康文化科普示范基地”称号。此次义诊活动不仅为乡村社区带来了优质的医疗服务,解决了居民的实际健康问题,更拉近了医患之间的距离,传递了社会正能量。

专家进社区 健康服务零距离

活动现场,后田社区礼堂人头攒动,秩序井然。居民们手持病历本,排队等候,享受着这场家门口难得的“健康盛宴”。前来义诊的专家,既有在肿瘤、心血管领域深耕多年的权威专家,也有擅长胃肠外科疑难杂症治疗的名医,更有精通中医经方与针灸疗法的国医大师。“在医院做过哪些检查?平时都吃什么药?现在哪里不舒服?”这些平日里一号难求的专家们,耐心细致地为居民提供诊疗服务。



义诊现场。

青大附院崂山院区主任医师、市医学会资深专家志愿服务分会主委丁连安对前来咨询的居民说,中老年人要特别注重自律,做到日常控制饮食、养成定期查体的习惯来维护身体健康。

面对面问诊 居民点赞专家服务

居民们对于这次家门口的义诊服务赞不绝口。“这次活动办得太好了,丁主任的号源紧张,之前一直挂不上,这次终于有机会面对面得到专家的指导,真是太高兴了。”65岁的黄女士激

动地说,自己有胃肠道方面的疾病,丁连安主任是这方面的专家,得知丁主任要来,她早早地来到社区礼堂排队等候。

“母亲年纪大了,身体出现了各种问题,听说今天来了很多专家,我就赶紧带着母亲过来看看。”51岁的李先生陪着77岁的母亲来到义诊现场,李先生说,母亲患有多种疾病,专家的细心检查和实用建议,让他们收获颇丰。

两个多小时的义诊活动中,专家团队提供百余次优质诊疗服务,“各位名医专家为我们社区居民健康护航,这是我们后田社区百姓的福气,感谢专家

的辛勤付出。”后田社区党委副书记李玉林说。

义诊常态化 提升群众获得感

青岛市医学会副会长兼秘书长管军表示,健康是乡村振兴的基石,青岛市医学会将积极响应市卫健委的号召,调动好专家资源,与青岛日报报业集团、老年生活报携手并进,实现健康宣传、健康咨询、医疗服务在基层的一体化推进,让健康福祉惠及更多群众。

“希望义诊系列活动能够常态化开展下去,把健康知识送到千家万户,不断提升群众在‘家门口’看病就医的获得感和满意度。”青岛市卫生健康委基层卫生健康处副处长卢凤辉说。

据悉,为进一步增强基层医疗服务能力,缓解并最终破解群众“看病难、看病贵”的问题,今年4月青岛启动了“万名医护进乡村”活动。青岛市医学会积极响应,组建了“银发医疗队”,并与青岛日报报业集团、老年生活报携手开展“万名医护进乡村 健康义诊心连心”系列活动。此次义诊是活动的第一站。下一步,主办方将以此活动为契机,进一步发挥双方优势,凝聚团队力量,推动优质医疗资源下沉,为基层群众提供更加优质的医疗服务,更好地为老百姓的健康保驾护航。

记者 尚美玉 张磊